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Zusammenstellung:
63/76/84
Bezug:

24 Longlife tabac

A

L.

Variante 76 Variante 84 Sessel 31
mit beidseitigem mit Stauraum
Pendolinbeschlag
01/2018



Typenplan 1355

Einrichten nach Mass

59 76 37

B/TH: 84/95/88 38
B/T/H: 96/96/88

=

79 76Y 77  gim:104/9588 78

B/T/H: 103/103/88 B/T/H: 103/103/88

\B!" - G
‘E‘d 63 g7 129/9588 64

75 59 Y
e
66

B/T/H: 103/103/88 B/T/H: 98/98/88
65 5/n: 182/95/88

==

81 g 172/95/88 82

=

F"r\r- 95 5. 24/8881 96

Stoff-/Stoff-
Ausflihrung

passende Tische
(siehe auch Tischregister)

57 5 52/98/81 58 83  gqu129/9588 2 84

mit 2) 2) ‘=

47 46 41
B/T/H: 160/95/88 B/T/H: 128/95/88 B/T/H: 105/95/88

ohne
Funk-
tion

39 34
B/T/H: 127/95/88  B/T/H: 105/95/88

B/T/H: 158/95/88

1) Die Varianten 23/24 passen nur zu 25/26 bzw. 85/86. Nicht
zu Ecken! (wegen unterschiedlicher Schréage im Eckteil)

B/T/H: 57/95/88

9

B/T/H: 65/94/83

e &

1
53 g7 03710888 54

=

67 g7 93/108/88 68

=

71 gy4: 95/108/88 72

—

-

73 g 143/95/88 74

B/T/H: 168/95/88

B/T/H: 160/143/88

beschlag und
Bettkasten 4 )

I R
R

B/T/H: 94/176/88

Recamiere
! = beschlag und == )
e—— T
25 26

Bettkasten

B/T/H: 94/205/88

Arma\)ﬂage

12 94
B/T/H: 21/44/15

82 cm = Variante 35
77 cm = Variante 11
72 cm = Variante 10
67 cm = Variante 09
62 cm = Variante 08
57 cm = Variante 36
52 cm = Variante 07
47 cm = Variante 06
42 cm = Variante 28

2) In Verbindung mit der Bettfunktion ist eine
Recamiere am anderen Schenkel nicht mdglich!

2)

17 gmm: 106/95/88

S 2) &
Sy P
19 20

B/T/H: 151/95/88

Sl
21 — o 22

B/T/H: 183/95/88

)

23 gymo172/0588 24
mit Hebebett — nur passend zu den Vari-
anten 25/26 und 85/86

ein seitl. Hebel ermdglicht das Verschie-
ben in eine llckenlose Liegeflache

83Y  gymo1720588 84Y

N/
===

B/T/H: 206/95/88

W

33C
B/T/H: 81/95/88

B/T/H: 85/67/43

@_J,

61
B/T/H: 182/95/88

40

B/T/H: 174/95/88

32
B/T/H: 100/98/88

=

02C
B/T/H: 58/58/40

elektrisch
E = mit Relaxor
= ohne Relaxor.

15 E . 16 E
15Y B/T/H: 81/97/88 16 Y

manuell —

158 gry.81/9788 16 S

29 E 51 84/170/103 30 E

B/T/H: 84/177/88

B/T/H: 84/95/88

=g

B/T/H: 98/160/1056

mit Massage M
L__ohne Massage Y __{

29 gy 8771701105 30

\

60

B/T/H: 152/95/88

=

T

04
B/T/H: 100/98/90

—

02 X 01
B/T/H: 63/58/44 B/T/H: 60/60/42





